

## ADATLAP

Egyesület neve (a bíróságon bejegyzett pontos név): POLGÁRŐR EGYESÜLET  
KECSKEMÉTI VÁCSI-KÖZ

Egyesület székhelye: KECSKEMÉTI, KALÁSZ U. 61. 6000.

Egyesület elnöke: TÜRKÖVÉ-NAGY SANDORNÉ

Egyesület létszáma: 22 fő

Egyesületi gépkocsik száma: 1 db

2014-ben megtett kilométerek száma: 11.150 km, sajátgt. 2600 km

2014-ben betöltött szolgálati órák száma: 1600óra

2014. évi részönkormányzati támogatások, és azon kívüli egyéb bevételek, támogatások

felsorolása: 200.000 Fenntartás kiemelt részére.  
495.000 Városi közszolgáltatás.  
250.000 OPSZ  
38.500 POSTA díj

A részönkormányzati támogatás felhasználásának módja: gazdálkodási utaslatokba,  
felmerítésbe,

Kecskemét: 2015. március ...25. ....



*Türkővé Nagy Sandorné*

aláírás

2.

Engedjék meg, hogy előterjesszem a Kecskemét Vacsi-közi Polgárőrség – Kecskemét lakosságának közbiztonsága érdekében tevékenykedő egyesület 2014. évi munkáját.

**Polgárőrség célja:**

**Hatékonyan részt vállalni a közfeladatokban.**

**Segíteni a lakosság Nyugalmát.**

**Közreműködni a Rendőrséggel és egyéb társ szervekkel.**

Elsődleges célja a közbiztonság javítása, a lakosság élet minőségének és nyugodt közérzetének fenntartása, bűnmegelőzési tevékenység erősítése, és a közvetlen lakossági biztonság érzés megerősítése. Fontos cél ma is, a bűnmegelőzés és rendvédelmi feladatok. Járőrözéseink és a lakossággal tartott kapcsolatok sokban hozzájárulnak a lakosság biztonság érzetének javításához és a jó közhangulathoz.

**A Kecskeméti Vacsi –közi Polgárőrség taglétszáma : 22 fő**

**Polgárőrség által végzett feladatok:**

Az egyesület elő sorban a lakókörzetünkben lát el közbiztonsági járőrszolgálatot, de ezen kívül igen sokrétű más feladatokat is vállalnak. Különböző városi és sport rendezvényeken biztosítják a rendet, többek közt a /temetőnél is Halottak napján/ Rendőrséggel elsősorban járőr feladatokat látunk el, de előfordult közlekedési balesetnél segítség is. Sok esetben kint vagyunk a Benzinkutak, és nagy bevásároló központoknál a parkoló autókat felügyeljük. Néhány esetben meg is akadályoztunk gépkocsi feltörést. Éppen ennek a járőrözésnek köszönhetően Éjfél misén résztvevők járművét védik az esetleges rongálóktól.

Gépkocsi rendszám felismerő rendszerrel a közúti ellenőri akcióban is részt vettünk.

Évente csoportos gépjármű rendszám felismeréskor a Polgárőrök , ezen néha mi is részt tudunk venni. Ilyenkor a Rendőrség és a Határrendészet is részt vesz ebben.

2014. 1.600 óra járőrszolgálatot teljesítettünk.

**Ezen felül még** a városi rendezvények 49 ó, Posta és környéke, felügyelése, vigyázni a nagy értékű pénzek kivitelénél, 180 óra, - (postás nagy kifizetések Orgoványi Banki nagy kifizetések, magán

3.

személyeknek). Iskolák környéknek figyelése főképp délutáni időszakban, és 1 hét fix reggeli alkalmakkor forgalomirányításban 196 óra. Nagyon sok jelzést adtunk a rendőröknek 22 alkalommal, ami alapján elfogás is történt. Elvesztett személy felkutatásánál 2 fő - megtalálásában segítkeztünk. Idős személyeknek bevásárlásnál és gyógyszer elhozatalánál segítkeztünk 39 alkalommal. Kerékpáros járőr szolgálatot teljesítettünk a helyi Önkormányzati választások, Parlamenti választások idején. Körzetünkben több szavazó kör is működött.

**A szolgálat során elvégzett fontosabb feladatok, tevékenységek a következők voltak**

**Közbiztonsági járőrszolgálatok lakóterületünkön, együttműködés a Rendőrséggel.**

A legtöbb esetben a szomszédok megzavarása és kisebb szabálysértések vannak, amit a Rendőri közös szolgálat alapján a Polgárőreink találkoznak. Ittas vezetők, ittas hangoskodók. Közlekedési balesetnél a helyszín biztosítása, helyszínelő munkájának segítése. Több alkalommal adtunk jelzést bűncselekményekről, gyanús emberek kerültek igazoltatásra. Elvesztett személy keresésében is részt vettünk. Most éppen több alkalom is volt hogy fát árultak zárt furgonból - ez miatt több esetben hívtuk ki a járőrt hogy igazoltassa a gépkocsi vezetőt, - arról nem is beszélve, hogy minden ház kapu kilincsét nyitogatják. Elrémült emberek telefonáltak, - intézkedést kértek.

**Illegális személtlerakó helyek ellenőrzése, Az illegálisan szemetet lerakók felkutatása.**

**Házaló árusok figyelmeztetése, jelzésadás a rendőröknek.** Erre is nagyon sok példa volt.

**VPOP-vel kommandós akcióban részvétel (üzletek, szórakozóhelyek ellenőrzése).**

**Lopott járművek kiszűrése a rendszám felismerő rendszerrel.**

**Időgenforgalmi szezonban nappali szolgálatban járőrözés a turisták által gyakran látogatott helyeken, időszakonként. most éppen a Csiperő fesztivál rendezvényeinek biztosításában is részt vettünk több alkalommal – közösen a Rendőrökkel is.**

**Óvoda, Iskola környéknek időnkénti járőrözés, tanítási idő végén, ezzel is a drog drillereknek figyelmeztetés, elriasztást jelenthet. Erre már eddig iskola év végéig is sokszor került sor. Drillerek voltak kocsiban ülve... Meglátták a Polgárőr autónkat és elviharzottak a kocsival, sajnos még a távolság miatt nem tudtunk rendszámot leadni, - az Általános Iskolánál /jelenleg a Petőfi Iskola költözött be a Kertészeti Főiskolai karhoz.**

**Posta épületének rendszeres ellenőrzése, nappal és zárás után főképpen, leginkább ünnepi időszakokban nappal is többször.**

Most, hogy az Orgoványi Takarékszövetkezet miatt jelentős ügyfél – Postai úton kapta meg a pénzt, - a postai dolgozóknál jelentős pénz összegek voltak. Civil autóval, - de Polgárőr kocsival is több napon keresztül mászkáltunk napközben – sűrítetten - a Postai dolgozók biztonságát és a jelentős kifizetésre szánt összeget is védve.

**Városi Rendezvényeken, főképpen a Sporteseményeken, Fesztiválokon, Bornapokon stb. veszünk részt. De Március 15., és majd az október 23. -ai, és a MINDSZENTI, KARÁCSONYI IDŐSZAKOKBAN IS**

4.

lehet ránk számítani, és minden fontosabb eseményen a városban jelen vagyunk. Útazásokban segítkezünk, stb.

**Szem – mozgalom szervezése** bármikor a lakosokkal beszélgetünk, folyamatosan mondjuk, hogy mire vigyázzanak, mire figyeljenek. Kérjük, jelentsék azonnal a gyanús eseteket akár nekünk akár a 107 –re a Rendőrségnek. Nagyon fontos hogy a lakosság is fontosnak gondolja, akár a szomszéd értékeinek is a megvédését. Utcabizalmink van több utcában. Nyár folyamán amennyire lehetőségünk van napközben is többször járőrözünk. Figyelmeztető plakátokat teszünk ki, ezzel segítjük az emberek figyelmét felhívni, hogy óvják-védjék Ők is a lakásukat főképpen Nyaraláskor ! Saját személygépkocsimmal is nagyon sok plusz órát és figyelmet szentelek a járőrözésre, ezzel is a lakosság közérzetének javítását tartom szem előtt. Több alkalommal ilyenkor adtam információt gyanús egyenekről a rendőrség felé. Ott olájkodtak a családi ház környékén,visszafordulva megállva a ház előtt bejelentést tettem a gyanús személyekről, - ezt észelve azonnal elszaladtak. követtem is Őket a Széchenyi város felé. Igenis nagyon van elrettentő szerepe a járőrözéseinknek. A lakosság is örömmel veszi munkánkat. Köszönik odafigyelésünket ! Jó szót kapunk.

**Tanyai civil Hírlánc** – erre is próbálunk embereket keresni, bár ez a nagy távolságok miatt nehézkes. Mindenesetre kérjük, a tanyasi embereket figyeljenek fel Ők is a gyanús jelekre és azonnal jelentsék, sok esetben lopásokat el lehet kerülni.Több esetben jeleztük az információkat a rendőröknek, termény lopást akadályoztunk meg a bejelentéssel.

**Részt vettünk az Újjonnan induló "VAKOND" csoportban** ahová két lelkes Polgárőrünk is jelentkezett. Katasztrófák esetén gyors-hatékony intézkedésben tudnak részt venni. Bár erre soha ne kerüljön sor.

**Hatóságai tanú-** ként is részt veszünk a Rendőrség felkérésére.

**Árvízkor-** is segítkezünk, - és nagy esőzésekor ha erre szükség van a városrészünkben.

Részt vettünk az **ORSZÁGOS TE SZEDD SZEMÉT AKCIÓBAN.** Jelentős mennyiségű szemetet szedtünk össze a Hegedűs köz- Izraelita Temető – Szép u. kiserdőből és annak környékéről az E5 régi út mellett rengeteg szétdobált szemét volt.Ezen kívül 2 Vacs-közi Játsszótér és annak környékének takarításában is részt vettünk.

Idén is **B Ű N M E G E L Ő Z É S I** tájékoztatót tartottunk több helyszínen, Posta, ABC és Penny parkolóban. Ezzel is sok segítséget tudunk nyújtani az itt élőknek, hogy biztonságosabban – nyugodtabban éljenek a városrészünkben.Tájékoztató anyagokat osztottunk több alkalommal.

5.

#### Kapcsolataink

Rendszeres jó kapcsolatunk van a rendvédelmi szervezetekkel, tevékenységünkkel igyekszünk segíteni munkájukat.

**A VACSI –KÖZBEN TALÁLHATÓ TANPOSTÁVAL EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSUNK VAN.  
RENDŐRKAPITÁNYSÁGGAL IS VAN EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSUNK.**

Jó kapcsolatot ápolunk a körzetünk Önkormányzati képviselőjével, segítjük munkáját. Anyagilag is támogatja a Vacsí-közi Részönkormányzat működésünket. Közös célunk az itt élők közbiztonságának javítása, fejlődése.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjak Kecskemét Város Önkormányzatnak a Vacsí-Közi Polgárőrség támogatásáért, és reméljük, hogy továbbiakban is számíthatunk az Önök bizalmára.

#### **A tagság ellátottsága, AUTÓ felszerelése**

Az egyesületünk minden tagja rendelkezik láthatósági mellénnyel, Polgárőr fehér galléros pólóval, kabátokkal, sötét egyen nadrággal.

Beszerezésre került 2 db legújabb típusú láthatósági mellény.

Gépkocsinkat fel kellett készíteni vizsgáztatásra, műszaki vizsgára. Ez jelentős pénzügyi forrást emésztett fel.

Fontos hogy a **LÁTHATÓ POLGÁRŐRÖK** - jelenjenek meg a közterületeken ! Ezzel is a lakosság biztonságérzetét javítjuk.

Sajnálatosan nagyon kevés pénzből gazdálkodunk, ezért nagyon behatárolt a költségvetésünk.

Köszönetünket fejezzük ki a Belügyminisztériumnak, az Országos Polgárőr Szövetségnek és a Megyei Polgárőr Szövetségnek a segítő támogatásokért és munkájukért.

Végül szeretnénk kifejezni köszönetünket, a Tisztelt Közgyűlésnek, valamint Képviselőnknek Dr. Sztachó-Pekáry Istánnak és az Önkormányzat tisztségviselőinek, külön Dr. Zombor Gábor

6.

polgármester úrnak azért a támogatásért, amit a Vacsi – közli Polgárőrségnek nyújtottak, és a már azóta megválasztott Szemereyné Pataki Klaudia polgármester úrhölgynek.

Szíves figyelmükbe ajánlom, hogy a költségvetésünk nagyon kevés – ebből a gépkocsi működtetése is nagy nehézséget jelent, OPSZ támogatással is 1 millió alatti összegből kell gazdálkodni. évEz nagyon megnehezíti a feladataink teljesítését.

Kérem tekintsek át ennek az összegnek a megemelését, az Önkormányzati 695.000 ft-os évi támogatási összeg felemelését.

Bízom abban, hogy továbbra is segítséget tudunk nyújtani a lakosság közérzetének minél jobb megőrzésében. A bűn elkövetőknek minél kisebb teret adni ezen a környéken.

Továbbra is számítunk bizalmukra, és kérem, hogy lehetőségeikhez képest továbbra is segítsék, támogassák munkánkat.

Kecskemét, 2014.december 31.

Tisztelettel és köszönettel



  
Turkevi-Nagy Sándorné

Vacsi-közi Polgárőrség elnöke